............ Lesssssssssnlsssssssssssss GUNLUK EV ODEVLER] Veli imzast:

Pepee ile Si[o oyun oHnomok istiHor[ormls. Ama bir
tarla ne OHHOHOCO'([OFIDO karar veremiyorlormls. Pepee
J(op oHnomok is’tigormus. Sila ise ip atlamak is’(iHormus.
Pepee bu sefer arabacilik oHnomok istemis. Si[o ise
doktorculuk oHnogollm demis. Sonunda bisikletle gitme—
ye karar vermisler‘. Bisiklet ile yaris yapmaya bo$[om|s—
lar- Susu onlart hizli gitmeme[er‘i icin uHormls.Silo yaris—
tan vazgegmis. Ama Pepee slirmeye devam etmis. O
sirada Holdo bir koplumbogo gec_iHormu.s Pepee onu
gérmemis. Tekerlek kop[umbogo to|<|l|p dUsmUs. Pepeel

nin cani ¢o|< acimis. Dizi ve kolu Hcro[onmls. Sorular :

1) Pepee neden dU$mU$?

Asogldo verilen b’HkUHU hoHol chUnUzU kullanarak

tOmOmlOHIDIZ ve IDII” bOSIJl( bUlUﬂUZ.

Arife 9Un'u gelmisti. Annem bana gUze[ bir bogrcmhk
aldi. BOHromdo gigmek icin sobmsz[amgordum. Butun gece
gézUme u5|<u girmedi. Bir an &nce sabah olsun is’(iljordum.

SObOl’\ O[UF olmoz ........................................................................................



Asogldoki problem[eri cozunuz

9) Elif, 9 yasindadir. Ablasi Elif'ten 6
yas bayuktar. Elifin ablasi kacg

10) Bugra'nin 6 lirasi vardi. Dedesi de
5 lira verdi. Bugra'nin kac lirasi oldu?

Asogldoki cumlelerde bos birakilan Her[ere uygun

kelimeleri getiriniz.

13) Tugra’nin 4, Ozlem'in 15 findigi var.
ikisinin findiklar toplami kag tanedir?

Cézim:

L4

14) Ali kumbarasina Pazartesi gunt 10
lira, sali gind ise 9 lira atiyor. Ali
kumbarasina iki ginde kag lira atmistir?

Cozim:

15) Hakan derede 6 balik tuttu. Ziya ise
hi¢ balik tutamadi. ikisi toplam kag balik
tuttu?

Cozim:
-y
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16) Teyzemin 7 koyunu vardi. Her
koyunun bir kuzusu oldu. Teyzemin kag¢
koyunu oldu?

Cozum:

A A A J

6.) Kirmizi renkli kutu

s e
yasindadir? e ( ) . .
Cozim: HGSil mavi grl
Coéziam: | * > <>
kirmizi sari plostik
d:‘ \ . P
Ve <\ 2
pil cam metal
\ A A
11) Sinifi sislemek icin bayram da 12) Derenin igcinde 7 érdek , disinda ise ( N T .
ismet 13 balon, Ahmet 7 balon getirdi. 6 érdek var. Ordeklerin toplami kac I(Ogl't SIVI Otll( OSGC_Z"ZCIH
Sinifta toplam kac balon oldu? tanedir? \ A A
Cozum: Cozim: [ ) L renkli kutu plostik atiklar icindir.
’ @ § 22 renkli kutu cam atiklar icindir-.
} = 0 RS renkli kutu kogl’( atiklar icindir.
4) renkli kutu metal atiklar icindir.

renkli kutu pil atiklar icindir.

atiklar icindir.

7)) Sari renkli kutu

atiklar icindir.

8.) Gri renkli kutu

......... atiklar icindir.

9) Mavi renkli kutu...

10.) Yesil renkli kutu

atiklar icindir.

......... atiklar icindir.

11) Kagt
12)

HOPI'.II".

atiklarini lovoboga dékmemeliﬂiz.




